
 

 

 LIPSKÝ    ZPRAVODAJ  
    www.obeclipa.cz             ročník 34, č. 6                                                      ČERVEN  2024 

    
            

                                                                                             

 Motto: „Slunce je žlutý prášek nebeských psychiatrů. “ 
                                                                                  Ota Pavel 
 
                                                        

SVOZ   ODPADŮ 

 
POPELNICE:   pondělí                                          10.6.                             24.6.                                                                           

PLASTY:          pondělí  (žluté pytle)                  24.6.                                                                                                        

PAPÍR:            pátek  (modré pytle)                  (až 12.7.) 

SKLO:              průběžně do tří zelených kontejnerů v obci  

                        (obchod Hruška, Hasičská zbrojnice, Potůčky) 

MONOČLÁNKY, TUŽKOVÉ BATERIE: označená plastová nádoba u obchodu HRUŠKA 

Do žlutých pytlů kromě plastů můžete vyhazovat i obaly TETRAPAK (od mléka, džusů, ...) 

POUŽITÉ JEDLÉ OLEJE (jen z domácnosti, ne automobilový) stanoviště u vlakového nádraží, 

olej zde ukládejte v PET lahvích (max.2 l, větším otvorem neprojdou) do popelnice k tomu 

určené a označené. 

PLECHOVKY (KOVOVÉ OBALY), konzervy, hliníková víčka-šedý kontejner u vlakového nádraží.  

Železný šrot sem rozhodně nepatří.  

 

NEBEZPEČNÝ ODPAD: 12. 6. 2024 v době od 15:00 - 16:00 hod. u obecního úřadu  

             od 17:00 - 18:00 hod. u křižovatky na Potůčky 

 

 

ČERVNOVÍ JUBILANTI 

 
Paní Zdeňka Vařáková, Jana Palánová, Hana Vlková,  

Jitka Macháčková, Jana Lungová, Mariia Khalus, 

Pan Jan Kalabus, Pavel Janoušek 

Všem jubilantům přejeme štěstí, zdraví, lásku, pohodu a optimismus do 

dalších let. 

 
Prosíme všechny, kteří si nepřejí být uvedeni v rubrice jubilantů, nebo naopak se zveřejněním nyní souhlasí, ať 
tuto informaci nahlásí v dostatečném předstihu. Vaše stanovisko sdělte nejlépe písemně, na obecní úřad. 
Děkujeme. 
 

1.6. SLAVÍME MEZINÁRODNÍ DEN DĚTÍ 

http://www.obeclipa.cz/


 

 

POZVÁNKA NA 3. VEŘEJNÉ ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE  
 

Starosta Obce Lípa zve všechny občany na 3/2024 veřejné zasedání Zastupitelstva obce Lípa 

ve středu 5. června 2024 v 17.00 hodin na sokolovně v Lípě.  
Program:  
1. Schválení programu, volba ověřovatelů a zapisovatele  
2. Změna rozpočtu č. 3/2024 
3. Schválení závěrečného účtu obce Lípa za rok 2023, zpráva o auditu a účetní závěrka  
4. Schválení HV, účetní závěrky MŠ 
5. Různé 

 
 

INFORMACE O DOBĚ A MÍSTU KONÁNÍ VOLEB DO EVROPSKÉHO 
PARLAMENTU 2024 

 
Starosta obce Lípa zve občany k volbám do Evropského Parlamentu, 
které se konají: 
v pátek 7. června 2024 od 14.00 do 22:00 hodin  
v sobotu 8. června 2024 od 8.00 do 14:00 hodin  
Obec Lípa má 1 volební okrsek.  
Volby proběhnou v budově Obecního úřadu, Lípa č.p. 118. 
 

 
 

!!! KONEC SVOZU PLECHOVÝCH POPELNIC !!! 

Technické služby Zlín nám oznamují, že od 1. července 2024 nebudou vyvážet kovové 
popelnice. Důvodem je pořízení nové svozové techniky a příprava popelnic na čipování, což je 
u kovových popelnic dražší a složitější. Obec chce touto cestou zjednodušit občanům pořízení 
nových nádob, a tak nabízí plastové popelnice 120 l za cenu 630,- Kč. V případě Vašeho zájmu 
stačí objednat na obecním úřadě novou plastovou popelnici tel. 577 901 786.  Po zaplacení 
Vám bude popelnice dovezena k domu. Starou kovovou popelnici můžete darovat hasičům. V 
předem daný den závozu nových popelnic dejte na plechovou popelnici lístek s textem HASIČI. 
Peníze za výkup budou použity ve prospěch spolku mladých hasičů. 

POZVÁNKA NA DIVADLO 
 
Ochotnický soubor Lípa vás zve na již tradiční představení pod širým 
nebem, tentokrát s hrou Kola vášně. Akce se koná v pátek 21. 6. 2024 ve 
20:30 hodin ve venkovním areálu lipské sokolovny. Doporučujeme si s 
sebou vzít deky a teplejší oblečení. V případě deště se představení 
přesouvá do sálu sokolovny. Přijďte se pobavit a strávit páteční večer s 
lipskými divadelníky, budeme se na vás těšit. 
 
 



 

 

 

SEKÁNÍ TRÁVNÍKŮ A PÁLENÍ ROŠTÍ, SENA A ZBYTKŮ ROSTLIN 
 
Vážení občané, blíží se letní sezóna, kdy si užíváme příjemného počasí  
a trávíme více volného času na svých terasách, zahradách a polích. 
Dovolujeme si Vám připomenout naše pravidla dobrého soužití. Jsou jednoduchá. 

Dodržujme nedělní klid! 
Prosíme tedy všechny majitele sekaček, křovinořezů, pil a dalších podobných hlučných  
nástrojů, aby s nimi pracovali pouze od pondělí do soboty. Totéž se týká pálení zbytků 
dřevin nebo suché trávy. Využívejte bezvětří, a hlavně doby od pondělí do soboty. 
                                                                                                          Za respektování děkujeme. 
 

 
 
 

PRÁZDNINOVÝ PROVOZ MATEŘSKÉ ŠKOLY 
 

Mateřská škola v Lípě bude uzavřena 
 

 od 1. 7. do 2. 8. 2024. 
Provoz bude opět zahájen od 5. 8. 2024 

 
Po dobu přerušení provozu mateřské školy mají rodiče možnost využít nabídky příměstských 
táborů DOMINO cz, o. p. s. Slušovice, Zlín nebo příměstský tábor MRC Beruška Vizovice nebo 
požádat o přijetí na prázdninový provoz MŠ Zádveřice-Raková nebo ZŠ a MŠ Želechovice nad 
Dřevnicí. Podrobné informace pro přijetí k prázdninovému provozu ve zmíněných 
mateřských školách dostanete u ředitelky MŠ Lípa. 
 
                                                                                                     Bc. Bohuslava Řehůřková, ředitelka 
 
 

 

SEVER PROTI JIHU 

TJ Sokol Lípa zve své fanoušky a přátele na fotbalový závěr sezóny, 
který se bude konat 15. 6. 2024 na fotbalovém hřišti v Lípě. 
Občerstvení zajištěno. 

Program: 13:30 předzápas - muži IV. Třída LÍPA - NEUBUZ 

                 16:30 hlavní zápas - tradiční obecní derby SEVER PROTI JIHU 

 



 

 

OPRAVA KOMUNIKACÍ STRÁNĚ A PODSTRÁŇKY 

V červnu a červenci bude vrcholit oprava komunikací v lokalitě Stráně a Podstráňky. Bude 
opraven zbytek obrub, nainstalováno nové zábradlí a položen nový asfaltový povrch. Samotné 
pokládání asfaltového povrchu bude rozděleno do tří etap. U všech tří etap je potřeba 
součinnosti s obyvateli místních částí, aby nedošlo k poškození nového asfaltového povrchu 
v průběhu a těsně po jeho pokládce. Pro zachování optimálního technologického postupu 
bude třeba uzavřít vybrané části komunikací na 1 až 3  dny. Tyto uzavírky pomohou zabránit 
zvlnění nově položené plochy v důsledku předčasného zatížení osobními a zejména nákladními 
automobily. Předběžné termíny uzavírky jednotlivých částí jsou uvedeny níže. Přesné termíny 
uzavírek budeme upřesňovat 5 dnů před uzavírkou v závislosti na počasí a možnostech 
dodavatelské firmy na webu obce a v aplikaci mobilní rozhlas (Munipolis). Doporučujeme 
stáhnout aplikaci Munipolis do telefonu a nastavit naši Lípu. V případě potřeby rádi pomůžeme 
na OÚ.  Předem moc děkujeme za pochopení a trpělivost. 

I. etapa 10. až 13. 6. 2024 se budou 
asfaltovat kruhové objezdy na 
Podstráňkách zn. zelená  

 

II. etapa 24. až 27. 6. 2024 se bude 
asfaltovat hlavní trasa Podstráněk (od čp. 
326 k čp. 226) zn. růžová 

 

III. etapa 8. až 11. 7. 2024 se bude 
asfaltovat cesta Stráně zn. modrá 

V době uzavření lze využít parkovací stání 
u světelné křižovatky směr Potůčky a 
v centru naší obce. Prosím neblokujte 
hlavní příjezdy k opravovaným 
komunikacím, aby nedošlo k zpomalení 
stavby a poškození vašich vozů v důsledku 
průjezdu těžké techniky. 

 

PŘIPOMÍNÁME… 
 
RUNRALLY-běžecký překážkový závod   8. – 9. 6. 2024 na sokolovně v Lípě 
 
PŘÍLOHOU TOHOTO ZPRAVODAJE JE SHRNUTÍ AKCÍ Z LIPSKÉ MŠ V ROCE 2023/2024. 
 
Lipský zpravodaj, periodický tisk územního samosprávného celku, vydává Obecní úřad Lípa, 

IČ 00568627, zdarma 330 výtisků, ev. č. MK ČR E 21704 


